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2 O.Hegedűs Lorántné
országgyű lési képvisel ő

Írásbeli kérdé s

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr !

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbel i

kérdést kívánok intézni az Nemzetgazdasági Minisztériumot vezet ő miniszterhez, mint a

tárgyban illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Meghallgatja-e ötszáz polgármester kérését a Kormányzat? ”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom !

Tisztelt Miniszter Úr!

Települési önkormányzataink 2013. évi költségvetésük tervezésekor rendkívül elkeserít ő
helyzettel kellett szembesülniük . Azok, a Jobbik Magyarországért Mozgalom országgy űlési
képviselő i által már a költségvetési törvény vitájában megfogalmazott kritikai észrevételek ,
melyek szerint az önkormányzati alrendszer számára a feladatfinanszírozás rendszerében

juttatott támogatások messze nem elegendőek a kötelező feladatok ellátására, sajnos most

minden településvezető számára egyértelművé vált. Az SZJA helyben maradó 8 %-ának

megszüntetése és a gépjárműadó 60 %-ának elvétele mellett, az egyes feladatokhoz rendelt

központi források szűkös volta miatt a települések a legszigorúbb gazdálkodás mellett sem
képesek 2013 . évi költségvetésüket a hatályos jogszabályoknak megfelel ően hiány nélkül
tervezni . Illetve, ha ezt megteszik, akkor olyan vitatható megoldások mellett döntenek, mint a
korábbi évek megtakarításainak felélése vagy az önkormányzat tulajdonában áll ó

vagyontárgyak elidegenítése. Ezzel együtt az önként vállalt feladatok ellátására pedig má r
alig-alig marad pénz, noha településeink életének egy igen jelent ős szeletérő l van szó.



Tisztelt Miniszter Úr!

Kérdezem, mikor kívánják módosítani a Magyarország 2013 . évi központi költségvetéséről

szóló 2012. évi CCIV. törvényt oly módon, hogy az az önkormányzataink, így különösen
kistelepüléseink számára, kötelező feladataik ellátására elegendő forrást biztosítson. Mely
konkrét szempontok szerint lesz „kivételes esetben” támogatás biztosítva az azt igényl ő
települések számára az önkormányzati fejezeti tartalék el őirányzatból? Kívánja-e a
kormányzat megváltoztatni az egyes település típusokhoz rendelt elismert köztisztvisel ő i
létszám nagyságát a célból, hogy az igazodjon az önkormányzati hivatali munka
mennyiségéhez ?

Érdemi válaszát várva, tisztelettel :

Budapest, 2013. február 20.
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